

青岛城管发“悬赏令”，治理城市“牛皮癣”

清20张小广告换1块洗衣皂

本报青岛4月14日讯(记者 程凌润 通讯员 于佳立) 14日上午,青岛市民杨先生用“缴获”的百余张小广告兑换了洗衣粉。为整治城市“牛皮癣”,青岛市李沧区城管向市民发出“悬赏令”,清理小广告,随手拍乱贴乱画者均可领取奖品。

14日上午,家住唐山路

的市民杨先生拿着厚厚一摞小广告来到李沧区城管机动队办公室,换回了几袋洗衣粉和洗衣皂。杨先生介绍,13日早上,他在振华路碰到一个小伙子偷偷摸摸往墙上贴小广告,就拦住他,当面制止并批评,没想到小伙子一下挣脱了杨先生的手跑掉了,但他手中尚未张贴的100多张小广告却被杨先生“缴获”。

据介绍,为了整治这些城市“牛皮癣”,李沧城管近日下发“悬赏令”,市民每清理20张小广告(清除部分必须占整张小广告面积的三分之二以上)能兑换1块洗衣皂,每清理40张小广告可以兑换1袋洗衣粉,而随手拍摄乱贴乱画者也可领取洗衣粉。

书院路、夏庄路、黑龙

江路、金水路等主要干道是小广告的重灾区,李沧城管执法局机动队长毛德毅介绍,街头小广告在市区内遍地开花,甚至在交通要道两侧也很泛滥,而张贴小广告的人经常与执法人员打游击,他们往往是一个人望风,另外一个人“行动”,在执法人员巡查空隙张贴小广告。这些被称为城市“牛

皮癣”的小广告清理起来很费劲。

同时,李沧城管还在街头、社区设立了“信息广场”,用于张贴市民日常生活需要的一些家政服务广告,对于市民拍摄的乱贴乱画人员,城管执法人员将予以其1000元以下的罚款。

据介绍,目前,已经有6名市民领取了奖品。

本周我省天气仍然忽冷忽热

本报济南4月14日讯(记者 刘红杰 实习生 齐兴) 省气象台预报,未来一周我省以晴间多云天气为主,其间有两次冷空气,气温多起伏。

省气象台预报员介绍说,周一、周二我省天气不错,气温较高。周三至周五有冷空气,气温下降。周末南风,气温再度回转。

具体预报如下:

15日(星期一),全省天气晴转多云。西南风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部6~7级阵风8级,内陆地区3~4级。最低气温:内陆地区12℃左右,沿海地区7℃左右。

16日(星期二),全省天气多云转晴。南风转北风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部6~7级阵风8级;内陆地区3~4级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛地区8℃左右,其他地区14℃左右。

17日(星期三),全省天气晴转多云。北风转南风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部5~6级,内陆地区3级。最低气温:鲁中山区和半岛地区7℃左右,其他地区10℃左右。

18日~19日(星期四~星期五),全省天气多云转阴。20日~21日(星期六~星期日),全省天气晴转多云。

勇救落水女子后他悄然离开

救人者已53岁,事后记者根据目击者录像才找到他

凡人歌
寻常人 不凡事

本报枣庄4月14日讯(记者 张冬梅) 12日下午6点半左右,一名年轻女子在滕州市茂源大桥附近落水。53岁的市民李先生立刻跳进河里,在另一位男子的帮助下,将这名女子救起。李先生救人后,没有留下姓名就悄然离开。

目击者李先生介绍,事发时他正好路过此处,突然听到“扑通”一声,然后发现不远处有人落水了。因为自己不会水,也没法救落水者,所以他立即

拨打了110和120。就在这时,他看到,一位年龄挺大的男子脱下上衣,纵身跳入水中,紧紧抓住了在水中不停挣扎的女子。随后,另一名男子也跳入水中帮着他一起将该女子救起。“年龄较大的那位男子救人后拿起衣服就要走,我跑过去问他叫什么,家住哪里,可他什么也没说,笑了笑就走了。”李先生说,由于救得及时,这名女子并没有生命危险。

有围观的市民用手机录下了当时的情景,根据录像,记者几经周折,终于电话联系到了这名救人的男子,经了解,救人男子名叫李孝东,今年53岁,家住在滕州市郊城村,是中塑集团

的一名员工。当天下午他和老伴李厚云带着孙女在荆河岸边玩,孙女的玩具车脏了,老伴让他去河边洗洗车,没想到刚走到河边就看到这名女子跳进了河里。

“救人该救,没什么。”李孝东淡淡地说了句,就把电话交给了妻子李厚云。李厚云说,看到有人落水,她喊了一句赶紧救人,然后就看到李孝东开始脱上衣,但此时她又担心老伴年纪大了力不从心,刚想要和他商量一下,李孝东已经跳了下去。“他虽然会游泳,但是荆河水深浅不一,而且毕竟现在他上了年纪,现在想想我都后怕。”



李孝东当时救人的情景(市民廖继邦供片)。

建行房 e 通 买房真轻松
ehome.ccb.com 建行房e通房产交易融资服务平台



HOUSE
建行房 e 通

房e通是中国建设银行面向大众推出的从房屋买卖自主交易到个人贷款融资一站式服务网站。能够提供新房展示、房源发布、房源搜索、房屋交易撮合、个人贷款申请、贷款方案设计、贷款服务预约、房产评估、贷款进度查询、贷款账户查询、贷后服务、交易资金托管等服务。

建行房e通,买卖房屋+贷款融资,更轻松

房源丰富多样 购房资金安全 贷款申请方便 融资产品丰富
买卖独立自主 交易费用低廉 专业团队服务 贷后服务便捷



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com